

Хроника событий

Июль 2021 год

2 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Евразийского банка развития в г. Алматы, где была утверждена Стратегия ЕАБР на 2022-2026 гг.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. торжественно поздравил контрольно-ревизионную службу Минфина с юбилеем 65-летием и вручил награды и поощрения заслуженным сотрудникам.

6 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам противодействия санкционным мерам в отношении Республики Беларусь.

8 июля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном заседании Президиума Совета Министров Республики Беларусь в Оршанском райисполкоме для рассмотрения комплекса мер по реализации Программы развития Оршанского района на период до 2023 г.

14 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в Минскую область (г. Воложин) для обсуждения вопросов социально-экономического развития Воложинского района на 2021 – 2025 г.

16 июля

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. провела рабочие встречи с представителями Международного финансового центра «Астана» в г. Нур-Султан (Республика Казахстан) по вопросам возможной организации размещения суверенных «зеленых» облигаций Республики Беларусь, а также по вопросам взаимодействия между Министерством финансов и МФЦА в сфере современных финансовых технологий.

19-23 июля

Эксперты Всемирного банка провели встречи с руководством и специалистами Министерства финансов (в режиме видеоконференции) для мониторинга освоения средств проекта «Модернизация системы управления государственными финансами».

22 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам деятельности индивидуальных предпринимателей и самозанятых.

23 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам организации уборочной кампании 2021 г.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном совещании Премьер-министра Головченко Р.А. на ОАО Амкадор-КЭЗ (Витебская область, г.п. Коханово) по вопросу мелиорации земель.

28 июля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам.

29 июля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Гомельского областного исполнительного комитета под председательством Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. для рассмотрения итогов социально-экономического развития и исполнения бюджета области за первое полугодие 2021 г.

29-30 июля

В Министерстве финансов в соответствии с Соглашением об особенностях осуществления операций с драгоценными металлами и драгоценными камнями в рамках Евразийского экономического союза прошел первичный обзорный визит представителей пяти государств-членов Евразийского экономического союза, а также представители Евразийской экономической комиссии.

30 июля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие во встрече Главы государства с активом страны.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с личным составом внутренних войск.